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7 êëàññ

7.1. Ïàøà çàïèñàë â òåòðàäè ðàâåíñòâî, ñîñòîÿùåå èç öåëûõ ÷èñåë è çíàêîâ àðè�-

ìåòè÷åñêèõ äåéñòâèé. Çàòåì â âûðàæåíèè â ëåâîé ÷àñòè ðàâåíñòâà îí çàøè�ðîâàë

êàæäóþ öè�ðó è çíàê äåéñòâèÿ áóêâîé, çàìåíèâ îäèíàêîâûå öè�ðû èëè çíàêè îäèíà-

êîâûìè áóêâàìè, à ðàçíûå � ðàçíûìè. Ó íåãî ïîëó÷èëîñü ðàâåíñòâî:

ÂÓÇÀÊÀÄÅÌ = 2023.

Ïðèäóìàéòå õîòÿ áû îäèí âàðèàíò âûðàæåíèÿ, êîòîðîå ìîã çàøè�ðîâàòü Ïàøà. Àðè�-

ìåòè÷åñêèìè äåéñòâèÿìè ìîãóò áûòü ñëîæåíèå, âû÷èòàíèå, óìíîæåíèå è äåëåíèå.

Ñêîáêè èñïîëüçîâàòü íåëüçÿ.

7.2. Äàí ÷åòûð¼õóãîëüíèê ABCD. Åãî äèàãîíàëè AC è BD ïåðåñåêàþòñÿ âíóòðè

÷åòûð¼õóãîëüíèêà. Ýòè äèàãîíàëè äåëÿò óãëû ÷åòûð¼õóãîëüíèêà íà äâå ìåíüøèå ÷à-

ñòè, ò. å. îáðàçóþòñÿ 8 óãëîâ, ïî äâà â êàæäîé èç âåðøèí ÷åòûð¼õóãîëüíèêà. Ìîãóò ëè

3 èç ýòèõ 8 óãëîâ îêàçàòüñÿ òóïûìè?

7.3. Â ðÿä ñòîÿò 55 êîðîáîê, ïðîíóìåðîâàííûõ ïî ïîðÿäêó ÷èñëàìè îò 1 äî 55.

Â êàæäîé êîðîáêå ëåæèò íå áîëåå 10 øàðîâ, ïðè÷¼ì â ëþáûõ äâóõ ñîñåäíèõ êîðîá-

êàõ êîëè÷åñòâî øàðîâ îòëè÷àåòñÿ ðîâíî íà 1. Èçâåñòíî, ÷òî â êîðîáêàõ ñ íîìåðàìè

1, 4, 7, 10, . . . , 55 ëåæèò ñóììàðíî 181 øàð. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî øàðîâ ìî-
æåò áûòü ñóììàðíî âî âñåõ 55 êîðîáêàõ?

7.4. Íà äîñêå çàïèñàíû âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà îò 1 äî 100 âêëþ÷èòåëüíî. Âàñÿ âû-

áèðàåò ïàðó ÷èñåë íà äîñêå, íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü êîòîðûõ áîëüøå åäèíèöû, è

ñòèðàåò îäíî èç íèõ. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ÷èñåë ìîæåò îñòàâèòü Âàñÿ òàêèìè

äåéñòâèÿìè?

7.5.Ïàøà èãðàåò â êîìïüþòåðíóþ èãðó. Èãðà ïðîèñõîäèò íà áåñêîíå÷íîì êëåò÷àòîì

ïîëå. Â êàæäîé êëåòêå íàõîäèòñÿ îäíî èç äâóõ: ëèáî ñîêðîâèùå, ëèáî íàòóðàëüíîå

÷èñëî. ×èñëî ïîêàçûâàåò ðàññòîÿíèå äî áëèæàéøåãî ñîêðîâèùà ïî êëåòêàì (åñëè äî

ñîêðîâèùà íóæíî ñäåëàòü A øàãîâ ïî âåðòèêàëè è B øàãîâ ïî ãîðèçîíòàëè, òî â êëåòêå

íàïèñàíî ÷èñëî A + B). Çà îäèí õîä Ïàøà ìîæåò óçíàòü ñîäåðæèìîå îäíîé êëåòêè.

Öåëü èãðû � íàéòè õîòÿ áû îäíî ñîêðîâèùå.

à) Ïàøà âñêðûë òðè êëåòêè, èäóùèå ïîäðÿä ïî ãîðèçîíòàëè. Â êàæäîé èç íèõ

îêàçàëîñü ÷èñëî 5. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî õîäîâ íóæíî åù¼ ñäåëàòü Ïàøå, ÷òîáû

íàâåðíÿêà íàéòè ñîêðîâèùå? (2 áàëëà)

á) Ïàøà âñêðûë êàêèå-òî òðè êëåòêè, è â íèõ îêàçàëèñü ÷èñëà. Ìîãëî ëè òàê ñëó-

÷èòüñÿ, ÷òî ïî ýòîé èí�îðìàöèè Ïàøà ìîæåò ãàðàíòèðîâàííî íàéòè ñîêðîâèùå ñëå-

äóþùèì õîäîì? (3 áàëëà)

â) Ïàøå èçâåñòíî, ÷òî êàæäîå ÷èñëî íà ïîëå íå ïðåâîñõîäèò íåêîòîðîãî �èêñèðî-

âàííîãî K > 3. Ìîæåò ëè Ïàøà íàâåðíÿêà íàéòè ñîêðîâèùå, ñäåëàâ íå áîëåå K + 3
õîäîâ? (4 áàëëà)

ã) Ïàøå èçâåñòíî, ÷òî êàæäîå ÷èñëî íà ïîëå íå ïðåâîñõîäèò 2023. Õâàòèò ëè Ïàøå
20 õîäîâ, ÷òîáû íàâåðíÿêà íàéòè ñîêðîâèùå? (5 áàëëîâ)


